

ERRATA CORRIGE:

LOTTO N.1: si informa che, per errore materiale, alla voce n. 14 – SPESE DI TRASPORTO è stato indicata una quantità non corretta. Si precisa che il numero di consegne annue stimato è di 500.

ne consegue che:

- la base d'asta del lotto n.1 deve essere ricalcolata come segue: euro 178.120,80+iva (anziché euro 211.120,80+iva)

- la cauzione provvisoria da produrre per la partecipazione al lotto n.1 è di euro 3.562,42 (anziché di euro 4.222,42)

Per chiarezza e completezza di informazione si prega di prendere visione e scaricare il nuovo DOE (dettaglio offerta economica) pubblicato nella sezione dedicata ai documenti di gara.